
Ata da Reunião de Posse e nomeação do Presidente, Vice-presidente e 
Secretário do Conselho do FUNDEB 

Aos 27 dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), na Casa dos 

Conselhos, situada na Rua Senador Rui Palmeira, n° 64, centro da cidade de Taquarana, 
Estado de Alagoas. Reuniram-se, a ex-presidente Maria Cristina Santos de Moraes 

França, técnico da Secretaria Municipal de 
Representantes do Executivo Municipal: Ana Cleide dos Santos (titular) e Ronyere 
José do Nascimento (suplente), Representantes da Secretaria Municipal de 

Educação: Jessica Costa Souza (titular) e Maria Veronica dos Santos (suplente). 
Representantes dos Professores de Educação Básica Pública: Maria Teixeira da 
Rocha (titular) e Ana Paula da Silva (suplente), Representantes dos Diretores das 
Escolas Básicas Públicas: Anast�cio José Ferreira (titular) e Elinaidi Maria da Silva 

(suplente), Representantes dos Servidores Técnicos Administrativos das Escolas 
Básicas Públicas: Maria Luciene Teodoro dos Santos Souza (titular) e José Gilson da 

Silva Oliveira (suplente), Representantes dos Pais dos Alunos das Escolas Básicas 
Publicas: Josefa Vilma de Araujo (titular), Veronica Maria Bento (suplente), Maria das 

Graças Santos Silva (titular) e Cheila Maria dos Santos (suplente), Representantes dos 
Estudantes de Educação Pública: Adriana do Carmo Silva (titular) e Jaciara dos 
Santos Melo (suplente), Representantes dos Estudantes de Educação Pública -

Entidade Secundarista: Dulcinea Costa (Titular) e Thulhelee da Rocha Silva de Souza 

(Suplente), Representantes do Conselho Municipal de Educação: Rafaela Ferreira 
da Silva Costa (titular) e Tatiane Maria da Silva (suplente), Representantes do 

Conselho Tutelar: José Cicero dos Santos (titular) e Marcos dos Santos Silva 

(suplente), Representação da Sociedade Civil: Associação da Comunidade 
Remanescente de Quilombo Poços do Lunga: Antônia do Espirito Santo (titular) e 
Macielma Pereira da Silva Santos (suplente), Associação da Comunidade Quilombola 

do Povoado Mameluco: José Ferreira Santana (titular) e Jadielson da Silva (suplente), 

Representantes das Escolas do Campo: Girlaide dos Santos Gomes Batista (Titular) 
e Segivaldo dos Santos Silva (Suplente), Representantes das Escolas Quilombolas: 

Jaqueline Souza da Silva (Titular) e Patricia Maria Ferreira Silva (Suplente). Após a 

apresentação de todos os membros, foi realizada a cerimônia de posse para o mandato 

correspondente ao quadriênio 2023/2026 e também a escolha do Presidente, do Vice e 
do Secretário do referido Conselho: Foram eleitas Girlaide dos Santos Gomes Batista 
Rafaela Ferreira da Silva Costa e Tatiane Maria da Silva, respectivamente. A atuação 

dos Conselheiros é de suma importância, pois éresponsável por fiscalizar os recursos 
destinados à Educação. Em comum acordo com todos os membros já foram escolhidas 

as datas das próximas reuniões. A Presidente eleita Girlaide dos Santos Gomes Batista 

agradeceu a presença de todos, nada mais havendo a tratar a presidente deu por 

Educação Josemar Santos e 

encerrada a reuniäo. 

Taquarana, 27 de janeiro de 2023. 
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